



ERRATA

Edital de Condições Gerais nº 28/2023
Edital Específico nº 08/2024
Área do concurso: Educação Infantil/ARTES
Processo nº 23070.008167/2024-76

ERRATA DO DOCUMENTO AVISO Nº 30 - RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA - PUBLICADO EM 13/05/2024

ONDE SE LÊ:

DATA	HORÁRIO/LOCAL	ATIVIDADE
28/06/2024 a 01/06/2024	8:00 - CEPAE/UFG	Prova Didática

LEIA-SE:

DATA	HORÁRIO/LOCAL	ATIVIDADE
28/05/2024 a 01/06/2024	8:00 - CEPAE/UFG	Prova Didática

Diretoria do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação da Universidade Federal de Goiás (UFG), às dezessete horas e trinta minutos, do dia dezessete de maio de dois mil e vinte e quatro.

Documento assinado eletronicamente por **Neisi Maria Da Guia Silva, Diretora**, em 20/05/2024, às 11:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4568242** e o código CRC **8AA5747**.